

## 加冕同學即席感言

基社銀禧加冕慶典，於一九九九年八月在多倫多正式揭幕，十一月在香港完滿結束。

十一月廿一日晚在旺角帝京軒舉行謝師宴暨惜別晚宴。除了向悉心培育我們的老師及母校致以最高敬意外，大家更珍惜著畢業二十五年後重聚的時光，當下有部份同學寫下了感言。雖只片言隻字，卻盡道出幾天來百多位同學回復中學時毫無芥蒂地聚首共歡的樂趣。

陳國強一語中的：但願每天都是加冕日。

\* \* \* \*

同學依舊，人面全非，位位男同學都打咗生長激素，又肥又大。（霍紹基）

尋根之旅（施大衛）

很快我們的基社加冕又已經過去，真是快活不知時日過，而最令我興奮的就是我們的林英豪校長給我加冕，因為他是我還在讀書時的校長，真是有說不出的快感。（姚國強）

有機會參加培正中學基社銀禧加冕的幾天紀念活動，使我深深體會到友情之可貴。在幾天的活動裏，來自海外各地及本港的各同學們，都能把其他一切事情拋諸腦後，全心全意投入這個慶典，實屬難能可貴。而這個慶典活動的成功，實有賴一群熱心的同學們的幕後精心安排，我在此謹向他們致謝。（冼棟榮）

百多張熟識的面孔，雖然少部份已面目全非，仍將我的回憶帶回四份一世紀前。往事只能回味，回味往日的的生活花絮，往事又是只堪哀，哀此聚別後又需待十年，到時能有多少人再會面！謹藉此機會向所有曾為此加冕典禮出力同學致最衷心謝意。（謝約翰）

安排妥當（劉志榮）

畢生難忘，完美無瑕（區春生）

銀禧再聚、彷彿隔世（黎秉然）

可唔可以再玩多次（鄭浩華）

非常好，冇得「彈」！（莊濠生）

開心的時間，過得特別快，期望於不久的將來，能再次聚首一堂（李志賢）

無言感激各位負責籌備整個程序的同學（谷偉明）

希望每日都是加冕日（陳國強）

基社銀禧加冕典禮非常成功，各位籌委辦事能力高，不辭榮苦，準備工夫做得很好。離校 25 年後再聚首，勾起一幕幕學校生活的回憶，又感到時光消逝得快。我們的友誼是難忘的，是純真的！（倪林春）

很享受這幾天的活動，很開心與一班 20 多年無見面的同學和老師相聚，更多謝各籌委的心血及細心安排所有節目。希望日後能有機會多些聚會。（陳祿開）

無懈可擊（周兆麟）

闊別廿五載，今日有緣再聚，重拾往日校園生活片段，乃人生一大盛事，今生可謂無悔。多謝！（黃俊豪）

這次的相聚，實在一生難忘，亦能夠有機會認識新相識，舊相好（朋友），但願日後能保持這份情，某年、某月、某日、在某地——再見、交心。（翁恩賜）

今次的相聚，體會到各人皆事業有成，各自有自己發展，實在感到昔日老師們悉心的教導，我們才有今日的成就。另一方面實在感謝一班籌備的同學們，你們的功勞真不少，「辛苦晒！」（梁作明）

非常珍惜廿五年後的相聚，同學們的友情是永恆又可貴的！母校的訓誨令我獲益良多，紅藍精神的鼓勵，老師的教導豐富了我的人生。（余晶晶）

廿五年後再聚，感受到人生之變化只在表面，肚臍大了，頭髮少了，但性情友情則不會變，健談的仍然健談，沉默的仍然靜靜地坐著，一出口仍然當年的語氣，相信到鑽禧時都會一樣情況，到時請大家一同見證我的感受吧！（趙善令）

廿五年後的盛事：比想像中更溫馨，更熱鬧，更墟冚。更感人，更喧嘩，更令人意想不到，更令人難忘，更深入每位同學的腦海，一幕一幕終生受用的回憶。（葉豪華）

但願離校 35 週年之聚首，亦會如今次一樣，亦希望比今次人多。（黃勤道）

校園依舊，人面全非，再努力 25 年，重復舊觀，返老還童，共渡金禧。  
（陳耀德）

多謝各位同學。A+。（林偉江、胡蕙莘）

我心裏充滿很多感受，不知道從何說起，二十多年沒寫中文，我們要多聯絡，打電話或 e-mail，願神祝福我們，帶領我們的路，如果你來 Minnesota，請你來我家坐。（戚玉英）

從沒想過可在 25 年後與各社友再聚首一堂，數天的相聚，令我們再憶起昔日的時光，有喜也有悲，悲的是又要再嘗分離的苦痛，但我深信我們同學間的情誼，不會因暫別而減少，希望基社同學能有多點的短聚，好令我們的友誼與日俱增。（梁崇禮）

二十五年一彈指，其中有過不少悲歡離合，起伏遷移。很高興的是，經過這許多風風雨雨之後，能再相聚共渡一個歷史性的歡樂時光。遺憾的是，有些同窗已離我們而去，只餘下我們對他們的憶念，亦感遺憾有些同學今次未能回來一聚，希望十年以後有再見的一天。（莫詠芳）

各統籌同學在種種活動，盡心盡力，令所有活動，非常成功，衷心感激。  
（黃正坤）

很幸運及時回到母校參加一百一十週年校慶以及基社銀禧加冕，雖然工作繁忙，都抽身由西澳回港參加。很高興見到廿五年沒有見面的各位同學。隱身於荒蕪的柏斯已久，與各同學沒有通訊及來往，希望以後與各位多聯絡。（簡寶城）

紅藍冠冕象徵各人畢業後廿五年的奮鬥血淚，在世界各地灌溉紅藍幼苗，長成綠葉。但願綠葉能凝聚成樹蔭，造福廣大人羣。（鍾耀光）

經過多個月緊張的籌備工作後，加冕活動終於順利進行。二十五年好像是一段很長的時間，但和很多同學重聚，好像昨天發生一樣，祝大家友情長存，身體健康。（陳志文）

作為工作人員，每次活動前都有點緊張，因為好像有很多事情都未準備好。但到實際進行時雖然難免有些錯漏，卻藉著同學的支持合作，一一順順利利渡過。（陳劍鳴）